11 xnace  AnreOpandeckuil pasHoOOil 24 cemrsbps 2018

1. Yucna x u y 6onbmie 1. Jlokaxkure, 9T0o = + Yy + :]le < % + i + zy.

2. Yuure b HaIucall Ha JOCKe 3 HaTypasbHBIX Yucia u nompocut Asncy, Bopio
1 BuTio cocTaBUTh 10 KBaJPATHOMY TPEXTLIEHY, UCIOIb3Ys HAIIUCAHHBIE TUC/IA.
OKka3aJj0ch, 9TO KBaIPATHBIA TPEXUIEH, COCTABIEHHbBIN AJcoii, nMeeT 2 KOPHS,
Bopeit — 1 kopenb, a Bureit — 0 xopueii. Haiitu Bce Tpoiiku uuces, KoTopbie
MOT HAITMCATDH yIUTE/Ib, €CJIU U3BECTHO, 9TO UX IIPOU3BEIEHNE He 0OJIbIne cTa’

3. lokaxkute, 4TO

11+11++1 1_1+1++1
2 3 4 772017 2018 1010 1011 7T 2018

4. Ha xoopauHATHOM IJIOCKOCTU HAPHUCOBAHBI YeThIpe rpacduka GyHKIUH BUIA
y = 22 +ax + b, tie a, b — uncnonbie Kosbdunments. 3BecTHO, 9TO €CTh
POBHO YeThIpe TOYKHU IEePEeCeUYeHus, TPUIEM B KaXKJION ITepeceKaroTcsi POBHO JBa
rpaduka. Jlokaxkure, 9T0 cCyMMa HAuOOJIbIIEH M HAMMEHBIIEH 13 abCIuce TOIeK
repeceveHns paBHa CyMMe JIBYX JIPYTUX aOCIIHCC.

5. IIpo muorowren P(x) ¢ nesnbivu KoadbduipeHTaMu n3BeCTHO, ITO
P(1)=1, P(2)=8, P(3) =27, P(5) =125, P(6) =216, P(7) = 343.

Kakoe HamMeHbIIIee BO3MOXKHOE 3HAYECHIE MOXKeT nNpuHUMaTh |P(4)|?

6. Bamg 3amymar nBa MOJIOKUTENBHBIX uncaa € u y. OH 3amucas 9ucia

$+y, r—Y, Yy, l‘/y

" nokazaj ux llere, HO He ckazaJ, KaKoe YHUCJI0 KaKoil omeparyeil mojyveHo.
Joxkaxkute, aro IleTst cMOXKeT OHO3HAYMHO BOCCTAHOBUTDL T U .

7. Ilpo ancna a, b, ¢, d u3BecTHO, ITO

a=\4—Vb—a, b=\4+V5—-b, c=+\/4—V5+c, d=1\/4+V5+d.

Yemy paBHO npousBegenue abed?

8. MoxKHO i TIpecTaBuTh (PYHKINIO €¥ B BIJIE CYMMbI HECKOJBKUX MEPUO/IU-
qecKnX PYHKIU?!
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